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 Премијер Русије Дмитриј Медведев изјавио је да је ситуација у Киргизији, изазвана
хапшењем бившег шефа дражве Алмазбека Атамбајева, унутрашња ствар те земље, али
је додао да Русија пажљиво прати све што се догађа.

  

  „То је унутрашња ствар саме Киргизије, Али ми не можемо да се односимо према томе
равнодушно. У 21. веку Киргизија је већ потрошила свој лимит за револуције“, рекао је
Медведев.   

Руски премијер је додао да Москва очекује да хапшење Атамбајева неће створити
неповољне услове за рад Међудржавног савета Евроазијске економске уније.

  

„Надамо се да ти догађаји неће створити неповољну климу за одржавање савета
шефова влада“, казао је Медведев.

  

Руски премијер је додао да је јутрос разговарао с киргиским колегом Мухаметкалијем
Абилгазијевом, а да сутра планира још један разговор с њим, као и разговор с
председником државе Соронбајем Женбековом.

  

Медведев је рекао да се нада да ће се све процедуре у тој земљи „заснивати на строгом
поштовању домаћег законодавства — и кривичног, и кривично-процедуралног, али и
самог устава те земље, јер се у њему налазе одговори на многа питања која се сада
постављају“.
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„Све остало је ствар наших киргиских колега“, додао је руски премијер.

  

Бивши председник Киргизије Алмазбек Атамбајев предао се снагама безбедности након
дуготрајних преговора. Он је у пратњи својих саветника Фарида Нијазова и Кундуз
Жолдубајеве превезен у Бишкек, прво у Министарство одбране Киргизије, а потом у
Државни комитет за националну безбедност.

  

Специјалне службе Киргизије су 7. августа почеле операцију хапшења Атамбајева у
његовој резиденцији у селу Кој Таш, које се налази 20 километара од престонице.
Специјалци су се сукобили с присталицама бившег лидера, тако да хапшење Атамбајева
није успело.

  

У сукобима је погинуо један припадник специјалних служби, а 98 људи је повређено.

  

Атамбајев је 2017. године предао власт свом бившем сараднику Соронбају Женбекову
након председничких избора.

  

Недуго након тога против чланова његовог тима подигнуте су оптужнице, а Атамбајеву
је одузет статус бившег председника и против њега је покренуто више кривичних
истрага. Бивши шеф државе тврди да су оптужбе на његов рачун политичког карактера.

  

(Спутњик)
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